



మిషన్ భగీరథ నీళ్లు సరిపడా వస్తలేవు
వారంలో మూడు రోజులు నల్లా నీళ్లు రావడం లేదు. వచ్చినా నాలుగు బిందెలే నింతుడు తున్నాయి. అధికారులు పట్టించు కుని సమస్యను పరిష్కరించాలి.
-నుతాల భాగ్యమ్మ, బస్సన్నపల్లి

చేద బావుతో నీటి కష్టాలు తీరుతున్నారే..
నేను 20 ఏండ్ల క్రితం ఇంటి నిర్మాణ సమయంలో చేద బావి తోడుకున్నా. దీంతో నీటి కష్టాలు దూరమైనాయి. కూకూలో నీళ్లు రాని రోజు చుట్టపక్కల వారు వచ్చి బావి నుంచి నీటిని తీసుకొన్నారు.
- మంగళ కిష్యమ్మ, బస్సన్నపల్లి



ప్యాకేజీ -21 (ఏ) పనులు త్వరగా పూర్తిచేయాలి



అసెంబ్లీలో మాట్లాడుతున్న బాల్కొండ ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి

మార్చి 27: జిల్లాలో ప్యాకేజీ -21 (ఏ) పనులు త్వరగా పూర్తి చేసి రైతాంగానికి సాగునీటిని అందించాలని మాజీ మంత్రి, బాల్కొండ ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. శాసనసభ సమావేశాల్లో బాగంగా గురువారం జేరో అవర్లో వేముల మాట్లాడారు. బాల్కొండ, నిజామాబాద్ రూరల్, ఆర్కూర్ నియోజకవర్గాలతోపాటు మెదక్ పల్లి సెగ్మెంట్లో సుమారు 2లక్షల 12 వేల ఎకరాలకు సాగునీటిని అందించేందుకు నిర్దేశించిన ప్రాజెక్ట్ ప్యాకేజీ -20, 21, 21ఎ అని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో 70 శాతం పనులు పూర్తిచేశామని, మిగతా పనులు కూడా త్వరగా పూర్తి చేయించాలని కోరారు. ముఖ్యంగా ప్యాకేజీ - 21 (ఏ) మెట్ పల్లి సెగ్మెంట్లో 12వేల ఎకరాలు, బాల్కొండ నియోజకవర్గంలోని టీమగల్, వేల్కూర్, కమ్మపల్లి, మోర్రాడ్ మండలాలకు కలిపి 80వేల ఎకరాలు, నిజామాబాద్ రూరల్ నియోజకవర్గంలోని జిల్లాసర్పంచి మండలంలో 28వేల ఎకరాలు, ఆర్కూర్ నియోజకవర్గంలో 6వేల ఎకరాలకు సాగునీటిని అందించవచ్చని వివరించారు.

అసెంబ్లీలో మాజీ మంత్రి, బాల్కొండ ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి

'లిఫ్ట్' పనులు కూడా పూర్తిచేయాలి
గత ప్రభుత్వం ఎస్సీ, ఎస్టీ ద్వారా సుమారు 9,274 ఎకరాలకు సాగునీటిని అందించడానికి రూ.150 కోట్లతో చిల్కా పూర్, ఫతేపూర్, సర్కార్ లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టు పనులు చేపట్టినట్లు తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఈ పనులు నిమ్మదిగా సాగుతున్న నేపథ్యంలో చనుదీ వేగం పెంచి ఎత్తిపోతల పనులు త్వరగా పూర్తయ్యేలా చూడాలని ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.



చేద బావుల బిక్కు!

- బస్సన్నపల్లిలో తాగునీటి కష్టాలు
- ఎత్తిపోయిన బోరు బావులు
- ప్రత్యామ్నాయ చర్యలు చేపట్టని ప్రభుత్వం

రాజంపేట, మార్చి 27: వేసవికి ముందే భూగర్భ జలాలు అడుగంటి పోవడంతో పల్లెల్లో నీటి కష్టాలు మొదలయ్యాయి. తాగునీటి కోసం వేసిన బోర్లు ఎత్తిపోవడంతో నీటి ఎత్తడి తీవ్రంగా మారింది. కామారెడ్డి జిల్లా రాజంపేట, బస్సన్నపల్లిలో భూగర్భ జలాలు అడుగంటి పోవడంతో తాగునీటి కోసం ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ప్రతిస్పృహగా చేపట్టిన మిషన్ భగీరథ నీళ్ల సరఫరా ఆపుతున్నాయి. కొంతకాలంగా నీటి సరఫరా అంతంతమాత్రంగానే రావడంతో ఇబ్బందులు తలకొన్నాయి. భగీరథ పథకం నిర్వహణలో ప్రస్తుత ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం వహించడంతో పల్లెల్లో నీటి కష్టాలు మొదలయ్యాయి. తాగునీటి కోసం వేసిన బోర్లు ఎత్తిపోవడంతో నీటి ఎత్తడి తీవ్రంగా మారింది. కామారెడ్డి జిల్లా రాజంపేట, బస్సన్నపల్లిలో భూగర్భ జలాలు అడుగంటి పోవడంతో తాగునీటి కోసం ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ప్రతిస్పృహగా చేపట్టిన మిషన్ భగీరథ నీళ్ల సరఫరా ఆపుతున్నాయి. కొంతకాలంగా నీటి సరఫరా అంతంతమాత్రంగానే రావడంతో ఇబ్బందులు తలకొన్నాయి.

50 చేద బావులు
బస్సన్నపల్లి గ్రామంలో దాదాపు 50 చేద బావులు ఉన్నాయి. గతంలో నీటి అవసరాల కోసం ఇండ్ల ముందు ఉన్న చేద బావులను తోడుకున్నారు. ప్రస్తుతం నీటి ఇబ్బందులు తలకొన్నంతో మళ్లీ చేద బావులను ఆశ్రయించాల్సి వస్తున్నది.
బోర్లు వేసినా కానీ నీటి జాడలు
నీటి సమస్య పరిష్కారం కోసం కొందరు తమ ఇండ్ల ముందు బోర్లు వేయించారు. కానీ పది మందిలో ఒక్కరికి మాత్రమే నీళ్లు రావడంతో బోర్లు వేయడానికి ఇంకాతున్నారు. బోర్ల కన్నా బావులే సయమని భావించి, కొత్తగా చేత బావులను తవ్వించారు.

నాలుగు బిందెలు కూడా నిండదలేదు..

ప్రతి రోజు నల్లా సరిగ్గా రావడం లేదు. రెండు రోజులకోసారి వచ్చినా నాలుగు బిందెలు కూడా నిండదలేదు. బోరు వేద్దామంటే పడుతుందన్న గ్యారంటీ లేదు. అందుకే చేసేదేమీలేక సొంతంగా చేద బావి తవ్వించుకున్నా. నీళ్లు రావాలని వేడుకుంటున్నా.
-ఎలరం దర్శనం, బస్సన్నపల్లి



కటకటాల్లోకి నిందితులు

కామారెడ్డి, మార్చి 27: పదే తరగతి గణిత ప్రశ్నల లీకేజీ కేసులో నిందితులను కటకటాల్లోకి పంపించారు పోలీసులు. జుక్కల్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలోని పరీక్షా కేంద్రం నుంచి బయటవారం గణిత ప్రశ్నలు బయటకు వచ్చిన ఉదంతం కలకలం రేపిన సంగతి తెలిసింది. దీనిపై విచారణ చేపట్టిన పోలీసులు 11 మందిపై కేసులు నమోదు చేశారు. ఇద్దరు మైనర్లు సహా ఎనిమిది మందిని అరెస్టు చేశారు. కేసు విచారణను ఎస్సీ రాజేశ్ చంద్ర గురువారం తన కార్యాలయంలో విలేజరులకు వెల్లడించారు.
జుక్కల్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పదో తరగతి రాష్ట్రస్థాయి ఉన్నత పరీక్షలు జరిగాయి. గణిత ప్రశ్నలను విద్యార్థులు వచ్చిన ప్రదేశం వెళ్లి తీసుకువచ్చారు. పరీక్షా కేంద్రంలో నీళ్లు సరఫరా చేస్తే వ్యక్తికి బయటికి పంపించారు. ఆ



విచారణను వెల్లడిస్తున్న ఎస్సీ రాజేశ్ చంద్ర

కాగితాన్ని తీసుకున్న విద్యార్థి తండ్రి.. అందులో ఉన్న ప్రశ్నలకు జవాబులు తీసుకురావాలని తనకు సన్నహేతు డైనే కారోబొర్డు పేపర్ ఇచ్చాడు. ఆ కాగితాన్ని అక్కడే ఉన్న విలేజరుకి పంపించగా, అతడి నుంచి యూట్యూబ్ రిపోర్టర్లకు, అక్కడి నుంచి మరో రిపోర్టర్లకు వ్యాట్సాప్ చేసింది. ఆ పేపర్ క్లిప్పింగ్ను లోకల్ గా ఉన్న డిజిటల్ మీడియా గ్రూప్ లో పోస్ట్ చేయడంతో ప్రశ్నలు బయటకు వచ్చిన సమయం వైరల్ అయింది. ఈ విషయం తెలుసుకున్న ప్లయింగ్ స్టాఫ్ రంగంలోకి దిగడంతో మొత్తం

- జుక్కల్లో గణిత ప్రశ్నల లీకేజీ కేసు..
 - ఇద్దరు మైనర్లు సహా 8 మంది అరెస్టు..
 - పరాలిలో మరో ముగ్గురు నిందితులు
- బాగోతం బయటకొచ్చింది. మూల ప్రాజీస్ కు ప్రయత్నించిన ఈ ఉదంతంలో 11 మందిపై కేసులు నమోదు కాగా, ఎనిమిది మందిని అరెస్టు చేశారు. అందులో ఇద్దరు మైనర్లు, ఆరుగురు మేజర్లు ఉన్నారు. మరో ముగ్గురు పరాలిలో ఉన్నారని ఎస్సీ తెలిపారు. అరెస్టుయిన వారిలో ఓ యూట్యూబ్ చానల్ విలేజరు, వ్యాట్సాప్ గ్రూప్ అడ్మిన్ కూడా ఉన్నారని చెప్పారు. ఎవరైనా చట్ట ప్రతిఘటన కార్యకలాపాలకు పాల్పడితే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. అడిషనల్ ఎస్సీ నర్సంపల్లె, ఎన్టీసీపి తిరుపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'బోనస్ పైసలు బొక్కెనారు'

- కోటగిరి సాస్టెట్ పరిధిలో రూ.20 లక్షలు గోల్ మారల్
- నిందితులపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్

కోటగిరి, మార్చి 27 : సన్నరకం వద్దకు ప్రభుత్వం ఇచ్చిన బోనస్ డబ్బును రైతుల మునుగులో కొందరు ప్రజాప్రతినిధులు బొక్కెనారని బీజేపీ నేతలు ఆరోపించారు. కోటగిరిలో గురువారం కొందరు నాయకులు విలేజరులతో మాట్లాడుతూ.. స్థానిక సాస్టెట్ పరిధిలో జరిగిన ఈ అవినీతిలో రూ.20 లక్షలకు పైగానే కొల్లగొట్టారన్నారు. సాస్టెట్లో 618 మంది రైతులు ధాన్యం విక్రయించగా, మరెందరు పైసెట్లో అమ్మకం నార్మల్ చేశారు. అయితే, బోనస్ డబ్బుల చెల్లింపులో జరిగిన జాప్యాన్ని కొందరు ప్రజాప్రతినిధులు తమకు అనుకూలంగా మార్చుకున్నారు. తమ కుటుంబ సభ్యుల పేరిట కొనుగోలుకేంద్రాల్లో ధాన్యం విక్రయించినట్లు (ట్రక్ పిట్లు రాసుకుని, మిల్లర్లతో కుమ్మక్కై పెద్ద మొత్తంలో బోనస్ డబ్బును స్వాధీనం చేసుకోవడం) బోనస్ డబ్బులు జమ కావడం విచిత్రమని తెలిపారు. కోటగిరి సాస్టెట్ పరిధిలో జరిగిన అక్రమాలపై సమగ్ర విచారణ చేపట్టి, అవినీతిపరుల నుంచి డబ్బులిక పరీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

విద్యాశాఖ నిర్లక్ష్యంతోనే ప్రశ్నాపత్రాల లీకులు

సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకుడు అబిలాష్
బిఆర్ఎస్ నాయకులు ఆగ్రహం
ఉన్నట్లు ఆర్థిక శాఖను మండిపడ్డారు. కార్యాలయ నిర్లక్ష్యంతోనే పదే తరగతి ప్రశ్నాపత్రాలు లీకైపట్టు బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు ఆరోపించారు. జుక్కల్లో పదే తరగతి పరీక్ష ప్రశ్నల లీకేజీ కేసులో సీఎం రేవంత్ జిల్లా అధ్యక్షుడికి గురువారం నిజామాబాద్ జిల్లాకేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో విలేజరుల సమావేశం జరిగింది. బీఆర్ఎస్ నేతలు యువజన నాయకుడు అబిలాష్ మాట్లాడుతూ.. నకిరేకల్, మందిరాల, వికారాబాద్, జుక్కల్లో పేపర్ లీకైందని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో ఇప్పటివరకూ నాలుగు పరీక్షలు నిర్వహించినా, నాలుగు ప్రశ్నాపత్రాల లీకేజీ కేసులు నమోదు అయ్యాయి. సమావేశంలో చిన్నారం (రమేష్), ప్రశాంత్, మధు, గంగాధర్, నితిన, యూసుఫ్, రాజు, అజయ్ పాల్గొన్నారు.

ఈసీ.. ఏడాదిగా ఖాళీ!

నిజామాబాద్, మార్చి 27, (సమస్త తెలంగాణ ప్రతినిధి) : తెలంగాణ యూనివర్సిటీ పాలన ఆస్పత్రికా మారింది. పాలకవర్గం గడువు గతేడాది ఫిబ్రవరిలో ముగియగా.. ఇప్పటివరకూ ఎగ్జిక్యూటివ్ కౌన్సిల్ (ఈసీ) నియామకంపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దృష్టిసారించడంలేదు. ఈసీ నియామక ప్రక్రియకు అడుగు కూడా ముందుకుపడకపోవడం గమనార్హం. వర్షాల్లో నిర్వహణకు కేటామిన ఈసీ లేకపోవడంతో ప్రస్తుతం జవాబుదారీతనం లేకుండా పోయింది. అసలేం జరుగుతున్నదో తెలియని పరిస్థితి నెలకొన్నది. రహస్యంగానే వైకే కడలికలకు వీసీ, రిజిస్ట్రార్ ప్రయత్నిస్తున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతున్నది. వర్షాల్లో ప్రకారం ఏప్రిల్ కార్యకలాపాలు నిర్వహించాలంటే ఈసీ ఉంటేనే సాధ్యమవుతుంది. పాలకవర్గంలో ఆయా అజెండా అంశాలను చర్చించి, కార్యాచరణ అనుమతాలను నివృత్తి చేసుకున్న తర్వాత ఈసీ ఆమోదంతో ఏ కార్యక్రమమైనా చేపట్టాలి ఉంటుంది. ఈసీ లేకపోవడంతో కొంతకాలంగా వర్షాల్లో ఇన్సూరెన్స్ కౌన్సిల్ నియామకంపై ఆసక్తి ఉంటుంది. పాలకవర్గం రాకపోతేనే సరే అనే ధోరణిలో టీఎం డెవలప్ భావిస్తున్నట్లు సమాచారం. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేతుల్లోనే విద్యాశాఖ ఉన్నది. విశ్వవి

టీయాలో ఇన్సూరెన్స్ గందరగోళం

గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా ఏడాది పొడవునా టీయా పాలకవర్గం నియామకంలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తుండడంతో పాటు రాజకీయ రంగం పులుముకుంటున్నది. ఈసీ సభ్యుల నియామకానికి నోటిఫికేషన్ జారీ కావాల్సి ఉంది. ఇంత వరకూ ప్రకటన విడుదల కాలేదు. రేపే మాపో ఈసీ వస్తుందంటూ ఊహాగానాలు చక్కర్లు కొట్టడమే తప్ప, వాస్తవానికి ఎగ్జిక్యూటివ్ కౌన్సిల్ రూపొందినట్లు ప్రభుత్వం దృష్టి పెట్టిన దాఖలాల్లో కనిపించడంలేదు.

వర్షాల్లో అసలేం జరుగుతోంది..?

టీయాలో సందంబించిన 50 ఎకరాలకు పైగా విలువైన భూమిని ప్రైవేటు వ్యక్తులు ఆక్రమించారని ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఈ వ్యవహారంపై హైకోర్టులో కేసు సాగింది. విచారణ సమయంలో టీయా వర్షాల్లో ఆసక్తి చూపకపోవడంతో విలువైన భూములు కేసులో ప్రైవేటు వ్యక్తులకు అనుకూలంగా తీర్పు వచ్చింది. అప్పీల్ కు వెళ్లి అవకాశం ఉండగా టీయా వర్షాల్లో స్పందించడం లేదు. టీయా భూములను న్యాయసరంగా కొట్టాడి దక్కించుకోవాలని పెద్దలు ఇప్పుడు మోసంగా ఉండిపోతున్నారు. ఇదే హైకోర్టులో విచారణలో ఉన్న మరో వివాదాన్ని అంశాన్ని రాత్రికి రాత్రి చేతుల్లోకి తీసుకుని సింగిల్

రెండురోజుల్లో నీటి సమస్య పరిష్కారం

కాలనీలో నీటి సమస్యను అడిగి తెలుసుకుంటున్న అధికారులు



తొలిలో వర్షాల్లోని అధికారులు

పెద్దలు, మార్చి 27: మండలంలోని తొలిలో గ్రామస్థులు తాగునీటి ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ముఖ్యంగా గ్రామంలోని వేంకటేశ్వరాలయం వెనుక ఉన్న కొత్తపాల్ కాలనీలో నీటి ఎత్తడి తీవ్రంగా ఉన్నది. కొంతకాలంగా మిషన్ భగీరథ నీళ్లు సరఫరా కావడంలేదు. ఈ నేపథ్యంలో సమస్త తెలంగాణ దినపత్రికలో 'తాగునీటి కోసం భగీరథ ప్రయత్నం' శీర్షికన గురువారం కథనం ప్రచురితమైంది. దీనిపై అధికారులు స్పందించారు. గ్రామంలోని కొత్త పాల్ కాలనీలో మిషన్ భగీరథ ఏకాగ్రాహిణి, ఎంపీవో శివ చరణ్ పర్యటించారు. నీటి సమస్య గురించి ఇంటింటికీ తిరుగుతూ కాలనీవాసులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం సమస్యత్యక్త ప్రాంతాల్లో ప్రస్తుతాన్ని పంపారు. మిషన్ భగీరథ సిబ్బంది పరిశీలించారు. రెండు రోజుల్లో సమస్యను పూర్తిగా పరిష్కరిస్తామని అధికారులు తెలిపారు.